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OEMA A :

Aj. 'Eoto pla cuvapmmon f mopayoyicyun oe éva didotnua (a, p ), pe e€aipeon iomg €va onueio
0V X, , 670 omoio dpwg N f sivar cvvexic. Avn f'(x) Swanpei mposnpo oto (X, ) U (X%, B),
tote 10 f (XO) dev etvan Tomkd akpotato ko f eivon yvnoiog povétovn oto (a, ﬂ) :

Movadeg 7

Ay. Tl6te pio cvuvaptnon f: A —> R Aéyetor cvuvaptnon 1 —1; Movaoec 4

As. Trovopalovpe optlovtia aGOUTTOT TNG YPUPIKNG Tapdotaong piog cuvaptnong f oto +o;

Movaoeg 4
As. OepnoTe TOV TOPAKATO 1I6YXVPIGUO: «AV uio aovaptnon T eivar kvpth kou dvo popés
ropoywyioun oto R tote T"(X) >0, yia kabe X €R.»
a) Na yapoknpiceTe TOV TOPATAVE® IGYLPICUO O 0ANON 1 YeLudn.
B) No attioA0yNGETE TNV ATAVINGT GG GTO EPATNUA O). Movadec 1+3=4

As. Na yopaktnpioete kobepio amd TG TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TNV
EvoelEn Zmoto 1 AaBog dimho 610 Ypdppa mov avtictolyel og Kabe Tpdtaon:

o) To pxpdtEPO amd TOl TOMIKA €AG)IOTO MG oLVAPTNOMG, O0ev €ivol mAvVTOTE EAAYIGTO TNG
GLVAPTNOTG.

B) Kd&Be morlvwvopuxn cuvaptnon deutépov Pabod dev Exel 0O UTTOTES.

v) Ot mBavég Béoeic Tomikmy akpotdtmv piog cuvaptnong f oe éva ddotnua A etvor Ko kpioia

onueio g f oto A. Movaoeg 6

OEMA B :

Aivovtan ot cuvaptioelg f ko g pe tomovg f(X)=Inx ko g(x) =€ +1.
Bi1. Na opicete ™ cuvdpmon fog. Movéoeg 6

INo to TapokdTo spotipate divetor n cvvaptnon h pe tomo h(x) =In(e* +1), yio ka0s X € R.
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B,. Na d¢iete 61in h givon yvnoimg avéovoa kot kvupt 610 R . Movaoeg 8

Bs. Na dcifete 011 1 ypagikn mapdotacn g h £xet opiloviia acdumtmt 610 —o 0V d€ova X x
Kol TAGY10 AGOUTTOTN 6TO 400, TNV vbeia y = X. Movéoeg 5

B;. X0 1810 chotua a&dvev va xapaEete Tpdyepa T Ypopikn Tapdotacn ¢ h Kot g

AVTIGTPOPNC TNG. Movaoeg 6
OEMAT :
Aiveton 1 mapayoyioun GLVAPTNON f:R>R ylo v omoio  1oYVEl

@ +1)f(x)+ (€ +x-1)F'(x)=1, y10ka0e X R.

I'1. No deiéete 6t (L—x)e* <1, yio kébe X € R pe v wodtnta va ioyvet povo yio X =0. Movades 6

X

—, x#0

I'2. No detéete 6T f(X) = i +x-1 Movadeg 6
=, x=0
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I's. Na deiéete 611 M ovvaptnon f eivar yvnoimg ebivovoa kat €xel GhHvoro Tiudv To dtdotnua (0,1) .
Movaoeg 3+3=6

I's. Alveton n cuvaptnon g m omoia opileton and Tov Tomo g(X) = fl#(x) , omov ™ n avtiotpoen
cuvdpmon e f.Avn ' sivar coveyic, Tote:
@) No. deifete 611 T0 TEdio opopod g g eivarto Dy = [O, %j U (% ,1) . Movadeg 2
B) Na Bpeite T acVURTOTEG TS YPAPIKNG TOPAGTOGNS TS GLVAPTNONG J - Movéodeg 5

OEMA A :

Aivetar n ovvapmon f 1R — R pe tomo f(X) = x* + X* + X+ ovvx, yio kébe X R.

A;1. Na dei€ete 0Tin f eivon kupt oto R kon 6t1 1 gvbeia pe e€icmon y = X+1 givon n epamtopévn

™g YPaeIkng tapdotaong e f oto onueio A(0,1). Movaodeg 3+2=5

[No ta Topaxdto epotiuata divetal emmAéov | mopayoyicyun covdpmon g:R - R, n ypagkn
napdotacn ¢ omoiag Owpyetan amd t0 onueio I'(L,0) xor ywo v omoio woyvel M oyxéon
g()<(In(g'®W)+1)-(x-1) , e xabe xeR.

Az. Na dei&ete 011 1 Ypapikn mapdctacn g cvvaptnong g oto onueio I'(L 0) €xel khion iom pe 1.
Movaoec 5
As. Atveton kOkhog o omolog €xel dwapetpo to gvBOypappo tupa Al', énov A, I' ta onueio tov
epoUATOV Ag kot Az. Na deiEete 6t amd Ola ta opBoydvia maparlindoypappa ABTA pe dtoaydvio
mv Al ov pmopodpe va eyypayove 6Tov KOKAO, aVTO Ue To UEYIoTo euPaddv eivar TeTpaymvo.
Movaoec 6



Ay4. Aivetonm ouvaptnon h pe h(x)=a-g'(x)- (x2 —-2(f(a)—g(a+1))x +1) , Y kéBe x e R, 6mov

aelR.
a) Na dei€ete 0L h éyel tovhdyiotov 600 pilec oto R. Movaoeg 5

B) Na deiCete 6T h £xel tovAdyiotov éva kpiouo onueio oto R . Movaoeg 4

Awgprera e&éraons: 3 wpes

EYXOMAXTE EIITYXIA!!!



